



INUNDACIONES EN EUROPA. Limburg, Alemania Occidental, febrero 9.— Una señora camina por las calles inundadas de Limburg. Las inundaciones fueron causadas por el desbordamiento del río Lahm. Las tempestades en Europa Occidental han dejado por lo menos 32 muertos. (Unifax II de UPI).

Nicaragua:

Militares Votarán y Serán Candidatos sin Renunciar

MANAGUA, febrero 9 (ACAN-EFE).— Los militares nicaragüenses podrán votar y ser candidatos en las próximas elecciones, sin necesidad de pedir la baja en las fuerzas armadas, según el texto del anteproyecto de ley electoral que hoy conoció el pleno del Consejo de Estado.

El comandante Núñez pidió el voto favorable de los miembros del Consejo de Estado para que dos comisiones especiales dictaminen el anteproyecto de ley electoral y las reformas previstas en el estatuto fundacional de la república de Nicaragua.

En medio de la polémica sobre si los militares deben o no votar en las próximas elecciones, el anteproyecto está de acuerdo "en no exigir como requisito para ser candidatos la baja de los miembros de las fuerzas armadas".

Deberán dimitir para

32 Muertos Dejan las Tempestades en Europa

FRANCFORT, Alemania Occidental, 9 (AP).— Intensas tempestades azotaban hoy a Europa Occidental, y hasta ahora provocaron por lo menos 17 muertos, dejaron aisladas a miles de personas y numerosos esquiadores quedaron sepultados bajo avalanchas, al tiempo que las aguas de ríos desbordados inundaban innumerables ciudades y poblaciones.

También se dijo que hubo veintenas de heridos en accidentes relacionados

con las tormentas, y se considera que los daños sufridos alcanzan a varios millones de dólares.

Las tempestades, que se iniciaron la semana pasada, han dejado hasta ahora 32 muertos, se indicó.

La región más afectada son los Alpes en la zona occidental de Austria y en el este de Suiza, azotada por copiosas nevadas y fuertes ventiscas. Allí hubo por lo menos 14 muertos y miles de personas quedaron aisladas.

—Favor pase a la página 38.

Febres Amenaza Retirarse de Elecciones en Ecuador

QUITO, febrero 9 (EFE).— El ambiente político ecuatoriano se caldeó hoy tras la amenaza del candidato presidencial conservador, León Febres, de no participar en la segunda vuelta de los comicios si no se reorganiza el Tribunal Supremo Electoral y se reforma la ley de elecciones.

El 6 de mayo deberá disputar la segunda ronda.

El candidato conservador acusó en rueda informativa al gobierno y al tribunal electoral de propiciar un fraude para favorecer a Borja, y afirmó

que "no me prestaré para participar en un nuevo fraude".

Febres dijo que las "condiciones" para intervenir en los comicios son la reorganización del Tribunal Supremo Electoral, "porque es dependiente del ejecutivo", y la reforma a la ley de elecciones "para que todos los ecuatorianos con derecho a voto puedan sufragar".

Según el candidato conservador, el 29 de enero "aproximadamente 1.7 millones de ecuatorianos no ejercieron su derecho al sufragio", debido a las

irregularidades y fallas registradas en los padrones.

El Tribunal Supremo Electoral afirmó que para la segunda vuelta "se corregirán" los errores, pero la ley no le facultaba para elaborar nuevos padrones como exigen los conservadores.

—Favor pase a la página 38.

Embajador Uruguayo Herido en el Líbano

MONTEVIDEO, febrero 9 (UPI).— El embajador uruguayo en el Líbano, Guillermo Stewart, resultó herido hoy por un fragmento de granada en Beirut pero su estado de salud no es crítico, informó esta tarde aquí el canciller Carlos Maeso.

El ministro uruguayo dijo que estaba "haciendo grandes esfuerzos para hablar con el hospital donde está internado Stewart, pero no hemos podido porque las líneas telefónicas están interrumpidas".

Maeso no proporcionó mayores detalles de las circunstancias en que fue herido Stewart.

"Según los informes que recibimos por la Embajada de Líbano en Uruguay, Stewart fue víctima de un fragmento de granada, pero su estado de salud no es crítico, aunque tendrá

—Favor pase a la página 21.

Las denuncias de fraude e irregularidades en los comicios serán investigadas por una comisión del parlamento, que conocerá los documentos o pruebas que presenten los partidos que impugnan la forma como se desarrolló el proceso.

OIC Aumenta Cuota a Países Exportadores

LONDRES, 9 (AP).— La cantidad de café que pueden vender los países productores de la Organización Internacional del Café (OIC) se incrementó hoy en un millón de bolsas de 60 kilogramos cada una.

El incremento se produjo automáticamente al registrarse un aumento en el precio mundial del producto que es ahora de alrededor de 1.40 dólar por libra (460 gramo).

La OIC anunció ayer que se había alcanzado "un precio compuesto de 1.4001 dólares", por lo cual se incrementaba automáticamente la cuota de exportación.

Según un acuerdo firma-

do en septiembre pasado por los 73 países exportadores e importadores miembros del OIC, que controlan el 90 por ciento de las transacciones de ese producto en el mundo, cualquier aumento en el

precio incrementa automáticamente el volumen de comercialización.

La cuota global actual es de 58,2 millones de bolsas.

El próximo incremento, será realizado cuando el precio alcance 1.45 dólar.

Vigilancia Aérea de EE.UU. en Honduras

WASHINGTON, febrero 8 (EFE).— Aviones de reconocimiento de Estados Unidos han sido enviados a Honduras para realizar vuelos sobre el territorio del país centroamericano, informó hoy el Pentágono.

Los aviones "OV-1" del "224" batallón de inteligencia militar" partieron a finales del mes pasado des-

de la base de Hunter (estado de Georgia), añadió la información.

Las "misiones de reconocimiento en tiempo de paz, serán similares a las que Estados Unidos realiza en otras partes del mundo", dijo el Pentágono.

Los aviones, que no están

—Favor pase a la página 21.



LLEVA FLORES. Madrid, febrero 9.— Carmen Martínez Bordiú, nieta de Francisco Franco, deposita una corona sobre el ataúd de su hijo, Francisco de Borbón, quien murió a raíz de las heridas sufridas en un accidente automovilístico. (Unifax II de UPI).

"El Negro Chamorro" Sustituye a Pastora

SAN JOSE, febrero 9 (ACAN-EFE).— Fernando Chamorro "El Negro", ha quedado al mando de las fuerzas de "ARDE" que combaten en las montañas del sur de Nicaragua, mientras dura la ausencia de Edén Pastora.

Refugiados que llegaron a Costa Rica en las últimas horas informaron a "ACAN-EFE" que "El Ne-

gro" cuenta con toda la autoridad militar entre los guerrilleros de la Alianza Revolucionaria Democrática (ARDE), y que los demás comandantes reconocen su jefatura.

Según la información recogida, en los últimos días se han producido numerosos hostigamientos de la guerrilla contra el ejército sandinista "a muchos kilómetros dentro de Nicaragua".

Cañorean el Sector Oriental de Beirut

BEIRUT, febrero 9 (AP).— El sector oriental cristiano de Beirut fue hoy blanco de intensos cañoneos, y la aviación replicó con bombardeos sobre las posiciones de artillería en territorio controlado por Siria, dijeron emisoras libanesas.

Un vocero norteamericano dijo empero que no se trataba de aviones de Es-

tados Unidos. El vocero, mayor Dennis Broos, también revocó anteriores declaraciones de que los barcos norteamericanos bombardeaban objetivos al este de Beirut.

Emisoras del gobierno y de la falange cristiana dijeron que aviones de guerra atacaron posiciones en

—Favor pase a la página 34.

Nuevos Temblores Sacuden al Perú

LIMA, febrero 9 (UPI).— Dos sismos de regular intensidad estremecieron anoche a Lima, elevando a tres el número de temblores registrados en los últimos 15 días, no informándose de daños ni víctimas, informó hoy el Sistema Nacional de Defensa Civil.

Los temblores ocurrieron en el lapso tres horas entre uno y otro causando alarma a los aproximadamente seis millones de habitantes de la capital peruana sensibilizada por el fuerte sismo que sacudió a la Lima el 26 de enero.

El primer temblor estremeció a Lima a las 8:10 de la noche con una magnitud grado 5 en la escala de Richter y con epicentro a 190 kilómetros al sureste de Lima.

El sismo también fue sentido en el vecino departamento de Ica. —Favor pase a la página 13.



SEPULTADO. Málaga, España, febrero 9.— El poeta Jorge Guillén, quien murió a los 91 años, es sepultado hoy en presencia de sus hijos Claudio y Teresa. (Unifax II de UPI).